

中美元首共同会见记者

习近平：中国梦与美国梦相通 奥巴马：支持中国和平发展

据新华社电(记者陈贻 钱彤)国家主席习近平7日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美元首首场会晤。会晤结束后,两国元首共同会见记者。

习近平表示,我明确告诉奥巴马总统,中国将坚定不移走和平发展道路,坚定不移深化改革,扩大开放,努力实现中华民族伟大复兴的中国梦,努力促进人类和平与发展的崇高事业。

中国梦要实现国家富强、民族复兴、人民幸福,是和平、发展、合作、共赢的梦,与包括美国梦在内的世界各国人民的美好梦想相通。

邀请奥巴马尽早访华

习近平强调,我和奥巴马总统都认为,面对经济全球化迅速发展和各国同舟共济的客观需求,中美应该也可以走出一条不同于历史上大国冲突对抗的新路。双方同意,共同努力构建新型大国关系,相互尊重,合作共赢,造福两国人民和世界人民。国际社会也期待中美关系能够不断改善和发展。中美两国合作好了,就可以做世界稳定的压舱石、世界和平的助推器。

我邀请奥巴马总统适时来华举行新一轮会晤。我和奥巴马总统将尽早实现互访。双方团队将密切配合,确保新一轮中美战略与经济对话、人文交流高层磋商取得积极成果。中国国防部长和外交部长将应邀访美。

中美努力构建新型大国关系

关于中美新型大国关系,习近平强调,事在人为。我对中美建设新型大国关系抱有信心。第一,双方都有建设新型大国关系的政治意愿。第二,40多年双方合作的积累,使两国合作具有很好的基础。第三,双方建立了战略与经济对话、人文交流高层磋商等90多个对话沟通机制。第四,双方建立了220多对友好省州和友好城市。第五,未来两国有着广泛的合作空间。

习近平指出,中美建设新型大国关系前无古人,后启来者。中美需要在加强对话、增加互信、发展合作、管控分歧的过程中,不断推进新型大国关系建设。

美国支持中国和平发展

奥巴马表示,中国继续和平发展非常符合美国利益。如果中国成功,将促进世界经济的发展,并使中国成为美国的平等伙伴。双方可以共同应对许多全球性挑战。美中合作而不对抗,就更有可能实现各自安全和繁荣的目标。我和习近平主席都认为,当前美中双方面临着把两国关系推向更高水平的独一无二机遇。我将致力于不错失这一良机。

在回答记者关于网络安全的提问时,习近平强调,中国是黑客攻击的受害国。中国是网络安全的坚定维护者。中美双方在网络安全上有共同关切。双方已商定在中美战略安全对话框架内成立网络工作组,并将加紧研究这个问题。双方应该消除猜忌,进行合作,使网络安全成为中美合作新亮点。

丈夫外遇? 性格不和? 感情变质?

普京夫妇劳燕分飞

据新华社电 俄罗斯总统普京与妻子柳德米拉·普京娜6日宣布,双方“文明离婚”。

落幕芭蕾

6日晚,俄罗斯首都莫斯科克里姆林宫大礼堂,著名芭蕾舞爱情喜剧《埃梅拉达》即将拉铃上演。柳德米拉与普京一前一后,从舞台侧门入场,前排落座。夫人在左,普京在右,相邻而坐。演出间歇,普京与夫人接受俄罗斯电视频道记者采访。

一名女记者问道:“你们两位很少一起露面,有传言说,你们不住在一起,是这样吗?”

“是的。”普京回答。

“总之,这是(我们)共同的决定。”普京微笑着说。

“没错,我同意弗拉基米尔·弗拉基米尔维奇的话,”柳德米拉接过话筒,“我们的婚姻之所以结束,是因为我们基本不见面。”

她说,“我们有了各自的生活,而我不喜欢抛头露面,也不喜欢飞来飞去。”两人上次一起公开露面是在去年5月7日。当天,普京就任总统。普京与柳德米拉1983年7月28日结婚,育有两个女儿,即28岁的玛丽亚和27岁的叶卡捷琳娜。嫁给普京前,柳德米拉是一家航空公司的空乘。

谣言四起

普京迈入政界后,柳德米拉一直保持低调作风,近些年很少与普京共同出席公共场合,引发外界对两人是否已经离婚的猜测。俄罗斯《莫斯科记者报》2008年报道,普京与柳德米拉离婚,将迎娶时年25岁的著名艺术体操运动员阿丽娜·卡巴耶娃。不过,两人否认这一报道。普京的发言人佩斯科夫当时向路透社记者解释,普京夫妇一起露面次数少的缘由是普京公共事务非常繁忙。

未办手续

俄总统新闻发言人佩斯科夫6日告诉媒体记者,普京与柳德米拉只是宣布离婚决定,没有办理离婚手续。佩斯科夫说,普京夫妇没有特意选择宣布离婚的时间和地点,“只是,记者提出了相关问题,普京据实回答”。

厦门公交纵火案 嫌犯被当场烧死

系悲观厌世而泄愤纵火

新华社厦门6月8日电(记者邹伟 郑良)记者从厦门市政府新闻办获悉,经公安机关缜密侦查,7日发生在福建省厦门市的公交车纵火致多人死亡伤案件告破。犯罪嫌疑人陈水总被当场烧死。

事件发生后,党中央、国务院高度重视,习近平总书记、李克强总理和马凯、孟建柱、王勇等领导同志作出重要指示。受党中央、国务院委托,国务委员、公安部部长郭声琨连夜率工作组紧急赶赴厦门,指导处置工作。

案件发生后,随同国务院工作组于8日凌晨一同抵达厦门的公安部刑侦部门负责人及有关专家,立即会同当地公安机关开展案件侦查工作。经过现场勘验、物证鉴定、DNA比对,最终锁定了犯罪嫌疑人。

犯罪嫌疑人陈水总,厦门本地人,1954年生。经警方深入、细致地侦查和技术比对,并在其家中查获遗书,证实陈水总因自感生活不如意,悲观厌世,而泄愤纵火。



演练公交车破窗自救

6月8日,广西南宁市消防支队在该市金桥客运站进行公交车破窗自救演练,以使市民掌握几种应对公交车突发事件自救技巧。
新华社发

新闻短讯

“校长带女生开房案”将提级审理

记者从海南省一中院了解到,对由海南省万宁市人民检察院提起公诉,万宁市人民法院受理的“校长带女生开房案”,海南省第一中级人民法院8日决定,改变管辖,由省一中院按照第一审程序审理。

美国又出校园枪击案

美国南加州洛杉矶地区圣莫尼卡学院7日中午发生校园枪击事件,目前已造成至少7人死亡,5人受伤。警方已将一名身穿黑衣的嫌疑人击毙,目前正在调查是否还有凶手在逃。

校园枪击案发生前,凶手在附近

街道向人群和车辆开枪射击,造成3人死亡。随后,圣莫尼卡学院附近一所房屋着火,警方在屋内发现两具尸体,有目击者称屋内曾传出枪声。

朝韩今日板门店“小叙”

多名韩国统一部官员8日说,朝鲜方面当天告知韩方,同意9日在板门店会谈,为今后的部长级别政府间会谈作准备。这些不愿公开姓名的官员说,这次会谈暂定于9日上午10时在板门店韩方“和平之家”召开,朝方表示,打算派三名“主管级别”官员参加。

火星曾有“可饮用的水”

“机遇”号火星车又有新的重大发现:远古火星上曾经有“可饮用的水”。科学家表示,这是这颗红色星球曾经适合生命生存的“最有力”证据。

曼德拉重病入院治疗

南非总统8日说,现年94岁的南非前总统曼德拉因肺部感染复发当天被送往比勒陀利亚医院治疗。南非总统府说,近日曼德拉再次发生肺部感染,8日凌晨病情突然恶化,随即被送往医院接受救治。
均据新华社电

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局郑东新区分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字(2013)24号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局、郑州市国土资源局郑东新区分局决定以挂牌方式出让郑政东出(2013)5号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
- 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人、其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
- 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
- 四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年6月9日至2013年7月12日到郑东新区管理委员会1003室获取挂牌出让文件,提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年7月12日17时00分(以到账时间为准)。

- 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2013年7月15日12时前确认竞买资格。
- 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局二楼土地交易大厅;挂牌时间为:2013年7月1日至2013年7月16日16时。
- 六、其他需要公告的事项
- (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

- (二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。
- (三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。
- 七、联系方式与银行账户
- 联系地址:郑州市郑东新区管理委员会1003室
- 联系电话:0371-67179973
- 联系人:温先生
- 开户单位:郑州市国土资源局
- 开户行:中国银行河南省分行营业部
- 账号:257216890088

2013年6月9日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)			
郑政东出(2013)5号	安平路北、黄河南路西	134526.99	仓储	(1,1.5)	<40	<32	>30	50	6000	交付时达七通一平

关于飞机防治美国白蛾和杨树食叶害虫的公告

为控制美国白蛾、杨小舟蛾、杨扇舟蛾等食叶害虫的危害,保护造林绿化成果,市林业局决定于6月13日至7月20日组织飞机进行喷药防治。现就有关事项公告如下:

本次飞防范围主要是我市辖区内的连霍高速、京珠高速、机场高速、西南绕城高速、郑尧高速、郑民高速、郑少洛高速、永登高速、郑开大道、四港联动大道、豫S102、豫S316、江山路及中牟的中万路、中东路、万三路等道路林;贾鲁河等河道林;黄河大堤两侧、巩义河洛镇等生态片林。本次飞防所用农药为仿生制剂,是安全、环保型无公害杀虫产品,对人和牲畜无毒无害,希望全市人民保持正常的生产生活秩序。

郑州市林业局
2013年6月9日

“强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【教育督导篇之五】



科普剧——《揭秘大仙侠》

科普是学校精神文明建设的重要内容,是培养学生创新精神和实践能力的重要措施。近年来,金水区工人第一新村小学始终把“科普校园”作为学校特色办学理念,把科普教育与教学工作放在重要位置,本着“以生为本”的全新教学理念,全面贯彻教育方针,深入推进素质教育,实施“科教兴校”、“科普育人”的策略,积极投入科普教育工作。



科普节隆重开幕



科普节上校长侯国彦致欢迎词

创设科普文化氛围

科普活动是对学生进行科普教育最直接的途径。金水区工人第一新村小学领导非常重视科普活动,成立了以校长侯国彦为组长,班子成员、科学教师及班主任为成员的科普活动领导小组,保证了活动的有序开展,形成了良好的科普文化氛围。

为了把科普教育思想渗透到教育教学工作的全过程,进一步引领师生主动地开展科普工作,该校加强科普工作的制度建设,先后建立和完善了包括《科技活动室制度》、《科普成果奖励制度》以及各专用教室规章制度二十余项,以制度规范科普行为,以制度激励和促进科普工作的开展。

多年来,金水区工人第一新村小学积极组织师生参加国家、省、市、区各级青少年科技创新大赛,20余名教师的实践活动、活动方案获奖,60余名学生科技小论文、方案获奖,40余名学生科幻画作品分获国家级、省级大奖,学校也多次被评为市、区青少年科技

工人第一新村小学:绽放科技之花

本报记者 李杨 通讯员 赵红

创新大赛优秀组织单位、郑州市“低碳生活”先进单位,今年还喜获河南省“十佳科普学校”称号和河南省“防震减灾科普示范学校”称号。

夯实科普教育基础

科技教育的开展需要师资作保障。为提高师资的科学素养,金水区工人第一新村小学采取走出去、请进来,坐下来的方式定期组织对班子成员、教师的科技教育培训。学校每年派教师外出学习,并将省市科普教育专家请进学校,为师生开展科技教育培训。

为进一步促进学校内涵发展,培养“合格加特长”的学生,结合学校实际情况,金水区工人第一新村小学选准“科幻画”作为学校特色课程,决定从科幻画入手,走好科普创新的每一步,并从一年级开始,逐年增设“科幻画”特色课程。为了使教师们更加深入地地了解科幻画的内涵,更好地辅导学生,该校邀请了郑州科技馆的资深科幻画专家陈宗铭给全体教师进行了《关于青少年科幻画的一些思考》专题讲座。目前,这一特色课程的开设赢得了学生和家长们的一致称赞。

该校以培养学生创新意识和创造能力为目标,认真做好科普教育宣传工作,充分利用

丰富科普活动形式

为了使科普活动覆盖到每一个学生,金水区工人第一新村小学成立了“探索号”科学社团和机器人社团,每周活动一次,有专业教师为学生提供设计、指导和服务。

每年暑假,该校还积极开展科普夏令营活动,带领学生到郑州科技馆、地质博物馆、省博物院等地参观,开拓学生的科学视野。

为拓展学生视野,金水区工人第一新村小学定期举办科普知识讲座,邀请校外辅导员到校进行交通安全教育、消防安全演练、禁毒、预防艾滋病、法制等讲座,同学们通过听讲座、体验演练、观摩,大大地提高了学科学、用科学、安全防范、远离毒品、远离侵害的意识和能力。

为了丰富校园文化生活,深入开展科普

教育工作,该校每学年都会举办一次校园科普周活动。以“体验科学、快乐成长”、“走进科学·放飞梦想”、“我身边的科学”等为主题的科普活动,得到了省、市、区科协及科技馆的大力支持与充分肯定。每次活动,学生们都能在科普实验区、科普绘画区、科普大篷车区、科普体验区和机器人展示区亲身动手体验,他们在活动中尽情享受着科技带来的无限魅力。大篷车进校园给孩子们搭建了充满吸引力的科普舞台,开创了金水区科普教育的先河。

“少成若天性,习惯成自然”。丰富多彩的科普活动在孩子们幼小的心田播下了爱科学、学科学的种子,培养了孩子的动手能力、思维能力和创新精神。



科普大篷车进校园备受学生欢迎